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Notatka prasowa 							Warszawa, 8 maja 2014POLSKA CYFROWA RÓWNYCH SZANS, CZYLI SENIORZY W SIECI



Prawie 175 tysięcy seniorów przeszkolonych z obsługi komputera i internetu, niemal 3000 wolontariuszy w prawie wszystkich gminach w Polsce, tysiące szkoleń i warsztatów – to tylko niektóre z efektów działającego od 2012 roku programu Polska Cyfrowa Równych Szans (PCRS). W dniach 16-17 maja b.r. w Warszawie odbędzie się zainicjowany przez PCRS Kongres Polski Cyfrowej. Ministrowie, uczestnicy, wolontariusze i ambasadorzy projektu zastanowią się nad przyszłością polskiej cyfryzacji. 


Projekt Polska Cyfrowa Równych Szans to oddolna inicjatywa, której celem jest wprowadzanie w świat komunikacji cyfrowej oraz usług i treści dostępnych w internecie Polaków z pokolenia 50+. W odkrywaniu internetu wspierają ich specjalnie przeszkoleni wolontariusze, Latarnicy Polski Cyfrowej, którzy w swoich społecznościach prowadzą dla nich bezpłatne zajęcia.  

– Doświadczenia Polski Cyfrowej Równych Szans i tysięcy polskich Latarników, pokazały, jak ważna jest debata i społeczne zaangażowanie w kwestię rozwoju kompetencji cyfrowych wszystkich Polaków. Chcemy podsumować to, co udało nam się zrealizować do tej pory, i wspólnie zastanowić się nad kolejnymi działaniami. Dlatego wspólnie z Ministerstwem Administracji i Cyfryzacji organizujemy Kongres Polski Cyfrowej – mówi Krzysztof Głomb – prezes Stowarzyszenia „Miasta w Internecie”, twórca PCRS.

W Kongresie weźmie udział ok. 300 osób, w tym minister administracji i cyfryzacji dr Rafał Trzaskowski, przedstawiciele Ministerstwa Nauki i Szkolnictwa Wyższego, Ministerstwa Infrastruktury i Rozwoju, Ministerstwa Edukacji Narodowej, a także Magdalena Gaj – prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej, Krzysztof Król – doradca Prezydenta ds. społeczeństwa informacyjnego oraz przedstawicie polskich uczelni i firm z branży najnowszych technologii, m.in. Microsoft Polska Sp. z o. o., Intel Technology Poland, Orange Polska SA. Gościem specjalnym Kongresu będzie aktor Andrzej Grabowski, ambasador Polski Cyfrowej Równych Szans. 

W obliczu nowej perspektywy finansowej Unii Europejskiej, w której na realizację Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa w latach 2014-2020 przewidziano ponad 2,25 mld euro uczestnicy Kongresu będą szukać odpowiedzi na pytanie, jak mądrze wykorzystywać fundusze na nowoczesne technologie i jakie konkretne korzyści z cyfryzacji Polski może mieć społeczeństwo.

Pierwszego dnia Kongresu jego uczestnicy zastanowią się – w ramach odrębnych paneli dyskusyjnych – nad możliwościami uczynienia z edukacji informatycznej na poziomie wyższym specjalizacji Polski w ramach UE, nad rozwojem usług cyfrowych dla pokolenia 50+ oraz nad ideą stworzenia sieci publicznych centrów edukacji cyfrowej w małych miejscowościach. 

– Wspólnie z Latarnikami Polski Cyfrowej porozmawiamy też o cyfrowych potrzebach pokolenia 50+ I barierach, jakie napotyka ono w korzystaniu z internetu i usług elektronicznych – mówi Krzysztof Głomb.

Drugiego dnia Kongresu Latarnicy skupią się na pracy warsztatowej – zapoznają się z przebiegiem realizacji projektu Polska Cyfrowa Równych Szans, zdobędą nowe kompetencje i wezmą udział w debacie nad kształtem tego projektu w latach 2015-2020.

Szczegółowy program Kongresu i więcej informacji o Programie Polska Cyfrowa Równych Szans na stronie: www.latarnicy.pl. 


Kiedy? 16-17 maja 2014, start: godz. 11:00
Gdzie? Fabryka Trzciny, ul. Otwocka 14, Warszawa
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	Program Operacyjny Polska Cyfrowa – nowy program w perspektywie finansowej Unii Europejskiej 2014-2020. Składa się z trzech osi priorytetowych: 
1. Powszechny dostęp do szybkiego internetu
2. E-Administracja i otwarty urząd
3. E-integracja grup wykluczonych cyfrowo i upowszechnienie technologii informacyjno-komunikacyjnych. 
Cele Polski Cyfrowej to m.in. zwalczanie wykluczenia cyfrowego, usprawnienie funkcjonowania cyfrowej administracji publicznej i stymulowanie rozwoju gospodarki elektronicznej. 





Kontakt dla mediów:
Paulina Strumidło – Biuro Prasowe Projektu Polska Cyfrowa Równych Szans
e. media@latarnicy.pl, m. 794 320 607
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